
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΕ ΠΥΡΑΜΙ∆ΕΣ 
 
Με βάση τη σηµερινή πυραµίδα ενός υποθετικού πληθυσµού που δίδεται, 
του οποίου το συνολικό µέγεθος είναι Ρ = 20 εκατοµµύρια, να απαντηθούν 
οι ακόλουθες ερωτήσεις:  
 

 
 

1. Τι ποσοστό των ανδρών αντιστοιχεί στις ηλικίες 20 – 39 ετών; 
2. Τι ποσοστό του πληθυσµού αντιστοιχεί στις ίδιες ηλικίες; 
3. Τι µέγεθος σε ποσοστό και σε χιλιάδες αντιπροσωπεύουν οι 

στρατεύσιµοι ηλικίας 20 και 21 ετών; 
4. Πως κρίνετε τη µελλοντική εξέλιξη του πληθυσµού, από τη µορφή 

της πυραµίδας; 
5. Επισηµαίνετε κάποια ασυµµετρία στην πυραµίδα; Μπορεί να 

αποδοθεί σε έναν πόλεµο; Πότε έλαβε χώρα; 


